
  

  

 
DUBAJI 

- Uskršnje porodično putovanje – 
18.04. – 24.04. 

 
 

 

Ovog pročleća vodimo vas u grad čuda, futuristički dragulj Persijskog zaliva koji nudi 
putovanje kroz vreme, gde se drevna tradicija i moderni luksuz prepliću u savršenoj 
harmoniji. Od vrtoglavih visina Burj Khalife, preko spektakularnih pustinjski dina, do zlatnih 
bazara Starog Dubaija i raskoši Abu Dabija – svaka ulica i svaka znamenitost u ovom 
velelepnom gradu pričaju svoju priču. 

Ovo nije samo putovanje, već prilika da iskusimo grad u njegovom punom sjaju. Ukrcaćemo 
se na tradicionalni dhow brod i ploviti mirnim vodama Dubai Creeka, gledati zalazak sunca 
iznad pustinje dok se vozimo moćnim terencima po dinama i lutati kroz blistave tržnice 
prekrivene zlatom i egzotičnim začinima. Posetićemo džamije i palate čija arhitektura 
oduzima dah, prošetati vrtovima sa milionima cvetova, i na kraju, opustiti se uz raskošne 
večere u restoranima koji nude autentične ukuse Bliskog Istoka. 

Dubai nije samo destinacija, on je doživljaj. Svaki dan nosi novi spektakl – bilo da se 
penjemo na vrh najviše zgrade na svetu, istražujemo istorijske četvrti, ili se prepuštamo 
čarima noćnog života u globalnoj metropoli. Svaki zalogaj, svaki zalazak sunca, svaki 
trenutak proveden u ovom magičnom gradu ostaje zauvek u sećanju. 

Dan 1. (18.04.): Početak putovanja – Beograd – Abu Dabi – Dubai  

Naše putovanje započinje popodnevnim okupljanjem na aerodromu "Nikola Tesla". 
Uzbuđenje raste dok čekamo ukrcavanje na let Wizz Air-a (let br. 5W 7044) za Abu Dabi u 
16:55.  

Dan 2. (19.04.): Dubaji – Magični susret Istoka i Zapada (D, V) – 122km transfer sa 
aerodroma  

U Abu Dabi, prestonicu Ujedinjenih Arapskih Emirata, slećemo nešto posle ponoći. Naši 
domaćini čekaju nas na aerodromu i organizuju nam udoban prevoz od aerodroma do 
Dubaija i našeg hotela Avani Deira Dubai Hotel 5*, gde provodimo ostatak noći.  

Jutro nas dočekuje sa mirisom sveže pripremljenog doručka u hotelskom restoranu. Dok 
uživamo u prvoj šoljici kafe i bogatom izboru jela, planiramo kako ćemo provesti dan pre 
nego što večeras uplovimo u dubine Dubai Creeka na tradicionalnom dhow krstarenju. 



  

  

Odlučujemo da krenemo u istraživanje starog dela grada, gde su nekada trgovci začinima i 
zlatom iz celog sveta pristizali u ovu oazu na obali Persijskog zaliva. 

Dok šetamo ulicama Deira Gold Souk-a, svetlucanje zlata na izlozima nas zaslepljuje. Ovo 
nije obična pijaca – ovo je riznica gde se trguje sa kilogramima čistog zlata, urezanog u 
unikatne dizajne koji reflektuju tradiciju Bliskog Istoka. Korak dalje, mirisi cimeta, šafrana i 
tamjana vode nas u Spice Souk, gde trgovci nude svoje najkvalitetnije začine, nateravši nas 
da pomislimo na priče iz Hiljadu i jedne noći. 

Odlazimo ka Al Fahidi istorijskoj četvrti, gde vreme kao da je stalo. Ulice su uske, zidovi 
od peščanog kamena pričaju priče o minulim vremenima, a vetrenjače na krovovima 
tradicionalnih kuća svedoče o vekovima staroj tehnici prirodnog hlađenja. Poseta Dubai 
Museum-u, smeštenom u tvrđavi Al Fahidi, dodatno produbljuje naše razumevanje 
neverovatne transformacije ovog grada – od malog ribarskog sela do jedne od najmodernijih 
metropola sveta. 

Laganim korakom silazimo do obale i ukrcavamo se na abra brodić, prevozno sredstvo koje 
se koristi vekovima za prelazak preko Dubai Creek-a. Vožnja traje svega nekoliko minuta, 
ali osećaj je neprocenjiv – u tom trenutku, spoj starog i novog Dubaija jasno dolazi do 
izražaja. 

Popodne provodimo u hotelu, odmarajući se i pripremajući za veče koje nam donosi 
poseban doživljaj. Kada sunce počne da zalazi iza futurističkih nebodera, ukrcavamo se na 
elegantni dhow brod i krećemo na krstarenje Dubai Creek-om. Lagano klizimo niz mirne 
vode, dok svetla grada plešu na površini. Uživamo u raskošnoj večeri uz internacionalne i 
arapske specijalitete, dok tradicionalna muzika i plesni performansi dopunjuju atmosferu. Na 
trenutak, zaboravljamo na vreme – ovo je Dubai u svom najlepšem svetlu. 

Po završetku krstarenja, vraćamo se u hotel, puni utisaka i spremni za novo jutro koje donosi 
još više uzbuđenja. Noćenje.  

 

Dan 3. (20.04.): Dubai kroz vreme – Od panoramskih vidikovaca do šopinga u srcu 
grada (D, V) – 40 km vožnje gradom sa obilascima 

Novi dan u Dubaiju započinjemo bogatim doručkom u hotelskom restoranu, dok kroz prozore 
gledamo kako grad izranja iz jutarnje izmaglice. Energija ovog mesta je zarazna – osećamo 
kako nas Dubai mami da istražimo svaki njegov kutak. 

Prva stanica današnjeg obilaska je Dubai Frame, arhitektonsko čudo koje simbolizuje vezu 
između prošlosti i budućnosti. Kada se penjemo na vrh ove grandiozne strukture, imamo 
osećaj da lebdi iznad grada – s jedne strane, pred nama su tradicionalne četvrti sa niskim 
kućama i sukovima, dok se sa druge protežu ultramoderni neboderi i futuristički oblici. 
Šetamo staklenim podom, testirajući svoju hrabrost dok gledamo u ponor ispod nas. 



  

  

Nakon što upijemo neverovatne poglede, krećemo ka Burj Khalifi, simbolu Dubaija i najvišoj 
zgradi na svetu. Brz lift nas izbacuje na 124. sprat, odakle gledamo pejzaž koji oduzima dah 
– more, pustinju, puteve koji se prostiru u nedogled i futurističke građevine koje prkose 
gravitaciji. 

Silazimo i ulazimo u Dubai Mall, svet za sebe. Osim ekskluzivne kupovine u najpoznatijim 
svetskim buticima, ovde nas čeka fascinantni Dubai Akvarijum, gde sa staklenog tunela 
posmatramo ajkule i raže koje ležerno plivaju oko nas. Prolazimo pored najvećeg 
zatvorenog vodopada i dolazimo do prostora gde nas očekuje kulinarski užitak. Za večeru 
odlazimo u restoran Zam Zam Mandi u Deiri, gde nas dočekuje sočna jagnjetina 
pripremljena po tradicionalnom receptu, uz savršeno začinjenu pirinačnu podlogu. 

Dok se krećemo ka izlazu, na trgu ispred Burj Khalife počinje spektakl Dubai fontana. Voda, 
svetlost i muzika stapaju se u sinhronizovan ples, stvarajući prizor koji nas ostavlja bez reči. 
Noć je u punom sjaju, ali mi smo već u mislima sa sledećim danom – avantura u Abu Dabiju 
nas tek očekuje. 

Sa osmehom na licima vraćamo se u hotel, spremni za još jedan uzbudljiv dan. Noćenje. 

 

Dan 4. (21.04.): Prestonicom Emirata – Otkrivanje kulture, luksuza i tradicije (D, V) – 
270 km vožnje sa obilascima 

Dok sunce polako obasjava Dubai, započinjemo naš novi dan laganim doručkom u 
hotelskom restoranu. Današnja avantura nas vodi izvan Dubaija, ka glavnom gradu 
Ujedinjenih Arapskih Emirata – Abu Dabiju. 

Napustivši metropolu, vozimo se širokim autoputem kroz pustinjske pejzaže, dok vodič deli 
zanimljive priče o istoriji i razvoju Emirata. Prva destinacija koju posećujemo je Šeik Zajed 
Velika džamija, jedno od najspektakularnijih verskih zdanja na svetu. Sa svojom blistavom 
belom fasadom, prelepim kupolama i složenim mozaicima, džamija nas ostavlja bez daha. 
Unutra, kristalni lusteri, ručno tkani tepisi i mermerni stubovi ukrašeni dragim kamenjem 
oslikavaju raskoš islamske umetnosti. 

Nakon obilaska džamije, nastavljamo put do Qasr Al Watan, veličanstvene predsedničke 
palate, koja nam otkriva bogatu kulturnu i političku istoriju Emirata. Hodamo kroz impresivne 
dvorane sa zlatnim ukrasima, divimo se biblioteci sa hiljadama drevnih rukopisa i ulazimo u 
prostorije gde su donošene ključne odluke koje su oblikovale Emirate. 

U popodnevnim satima stižemo do Emirates Palace-a, jednog od najluksuznijih hotela na 
svetu. Okruženi vrtovima i grandioznom arhitekturom, uživamo u pauzi uz tradicionalnu 
arapsku kafu sa zlatnim listićima, dok ispred nas stoji simbol arapskog bogatstva i prestiža. 



  

  

Dan privodimo kraju laganom vožnjom duž Corniche šetališta, odakle se pruža panoramski 
pogled na obalu Abu Dabija. More je mirno, vetar lagano pirka, a mi upijamo svaki trenutak 
ovog veličanstvenog grada pre nego što se vratimo u Dubai. 

Uveče se opuštamo uz bogatu večeru u Medley restoranu u našem hotelu, gde nas 
dočekuju ukusi međunarodne kuhinje, uz specijalitete sa Bliskog Istoka. Zatvaramo još jedan 
dan pun doživljaja i pripremamo se za naredne pustolovine koje nas čekaju sutra. Noćenje. 

 

Dan 5. (22.04.): Luksuz i prirodne lepote – Zabeel Palata, Palm Jumeirah, Miracle 
Garden i Global Village (D, V) – 50 km – vožnje sa obilascima 

Sunce polako izranja iznad Dubaija dok se budimo uz miris sveže kafe i bogat doručak u 
hotelskom restoranu. Energija grada već pulsira, a nas čeka još jedan dan ispunjen 
istraživanjem, luksuzom i egzotičnim iskustvima. 

Naša prva destinacija je Zabeel Palata, zvanična rezidencija vladara Dubaija. Prolazimo 
pored grandioznih kapija koje čuvaju ovo veličanstveno zdanje, dok se pred nama prostiru 
raskošni vrtovi u kojima su posađene najređe biljke sa svih strana sveta. Iako se 
unutrašnjost palate ne može obići, sam pogled na ovo arhitektonsko remek-delo dovoljno 
govori o bogatstvu i prestižu emiratske vladarske porodice. Fotografije u ovom ambijentu 
ostaju kao trajna uspomena na veličanstvenost arapske kulture. 

Nakon obilaska palate, krećemo prema jednom od najambicioznijih građevinskih poduhvata 
na svetu – Palm Jumeirah. Ovo veštačko ostrvo u obliku palme simbol je ljudske 
inovativnosti i luksuza. Ukrcavamo se na monorail voz, koji nas vodi duž same „stabljike“ 
palme, pružajući neverovatne panoramske poglede na ekskluzivne vile, luksuzne hotele i 
prostrane privatne plaže. U daljini se izdiže Atlantis The Palm, impresivni hotel koji izgleda 
kao da je iskočio iz neke orijentalne bajke. 

Nakon vožnje monorailom, odlazimo u Miracle Garden, jedan od najneverovatnijih vrtova na 
svetu. Ulazimo u rajski prostor gde se milioni cvetova oblikuju u fascinantne instalacije – od 
kapija u obliku srca do replike aviona Emirates A380 prekrivene hiljadama latica. Boje, mirisi 
i kreativnost ovog mesta ostavljaju nas bez daha. Osećamo se kao da smo zakoračili u 
potpuno drugi svet, gde priroda i ljudska mašta stvaraju savršenu harmoniju. 

Kada se već potpuno prepustimo magiji cvetnih vrtova, polako krećemo ka našem 
poslednjem odredištu za danas – Global Village. Ovo mesto nije običan trgovački centar, 
već prava svetska izložba na otvorenom, gde više od 90 zemalja predstavlja svoju kulturu, 
umetnost i gastronomiju. Lutamo kroz paviljone Italije, Indije, Egipta i Maroka, degustirajući 
tradicionalne poslastice i kupujući unikatne suvenire. Osećaj je kao da smo obišli čitav svet u 
samo nekoliko sati. 



  

  

Večeru provodimo u prelepom libanskom restoranu Tahounat Beirut, smeštenom u srcu 
Global Village-a. Čim kročimo unutra, dočekuje nas miris začina, svežeg pečenog hleba i 
pečenog mesa sa roštilja. Enterijer odiše toplinom Levanta – rustične ciglene zidove krase 
fenjeri, dok tihi zvuci tradicionalne muzike upotpunjuju atmosferu. Uživamo u bogatoj večeri 
– libanske meze, sočne kebabe, aromatične začine i svežu tabbouleh salatu, sve to 
upotpunjeno neizostavnim desertom knafeh. Svaki zalogaj nosi sa sobom priču dugih 
tradicija Bliskog Istoka. 

Dok lagano završavamo večeru i osluškujemo zvuke užurbanog Global Village-a, shvatamo 
koliko je ovaj dan bio bogat kontrastima – od kraljevskog luksuza i futurističkog ostrva, do 
bajkovitih vrtova i kulturne raznolikosti. Umorni, ali srećni i ispunjeni, vraćamo se u hotel, 
spremni za novo poglavlje naše dubajske avanture koje nas čeka sutra. Noćenje. 

 

Dan 5 (23.04.): Putovanje kroz vreme – Pustinjski safari (D, V) – 80 km vožnje sa 
obilascima 

Probuditi se u Dubaiju znači dočekati još jedan dan prepun avantura. Jutro započinjemo 
doručkom u hotelskom restoranu, dok se pripremamo za putovanje kroz vreme – od 
istorijskih četvrti Dubaija do beskrajnih peščanih dina pustinje. Prvi deo dana rezervisan je 
za slobodne aktivnosti, kupovinu suvenira ili jednostavo za uživanje u ovom magičnom 
gradu koji uspeva da spoji staro i novo, Istok i Zapad.  

U popodnevnim satima, moćni terenci dolaze po nas i krećemo na nezaboravan pustinjski 
safari. Dok se udaljavamo od blistavih nebodera i ulazimo u more peščanih dina, avantura 
počinje. 

Vožnja po dinama je pravi test adrenalina – dok se penjemo i spuštamo niz strme padine, 
pesak se kovitla oko nas, a uzbuđenje raste. Nakon ove uzbudljive vožnje, pravimo pauzu 
na vrhu jedne od dina, gde nas dočekuje neverovatan prizor – sunce koje polako zalazi iza 
horizonta, ostavljajući nebo u spektakularnim nijansama crvene, narandžaste i zlatne boje. 
Ovaj trenutak nas podseća koliko je priroda moćna i očaravajuća. 

Po dolasku u beduinski kamp, dočekuje nas prava arapska dobrodošlica – svečano 
ukrašeni šatori, niske jastučaste garniture i miris pečenog mesa u vazduhu. Uživamo u 
tradicionalnim aktivnostima – jahanju kamila, iscrtavanju kanom, slikanju sa sokolima, dok 
nas egzotična muzika u pozadini polako uvlači u magičnu atmosferu. 

Dok se večera priprema na otvorenoj vatri, uživamo u nezaboravnim plesnim performansima 
– senzualnom plesu trbušnih plesačica, fascinantnom Tanoura ples spektaklu, gde se 
plesači okreću u beskrajnom vrtlogu šarenih tkanina, i zadivljujućem vatrenom šou programu 
koji ostavlja sve bez daha. 



  

  

Večera je prava gozba – raskošna ponuda arapskih specijaliteta, uključujući mirisni pilav, 
sočne kebabe, pečenu piletinu sa začinima i tradicionalne slatkiše poput baklave i lokuma. 
Pod vedrim pustinjskim nebom, dok zvezde sijaju jače nego igde drugde, shvatamo da je 
ovo iskustvo koje ćemo pamtiti zauvek. 

Siti, srećni i puni utisaka, vraćamo se u Dubai, vozeći se kroz noć, dok svetla metropole 
ponovo blistaju na horizontu. Još jedan dan je iza nas, ali avantura još nije gotova. Sutra nas 
čeka poslednji deo naše dubajske priče. Noćenje.  

 

Dan 6 (24.04.): Opraštamo se od vreline pustinje – Transfer na aerodrom u Abu Dabiju 
(D) – 150 km vožnje 

Poslednje jutro provodimo u srcu pustinje, budimo se uz prve zrake sunca koje osvetljavaju 
beskrajne dine i uživamo u miru i tišini ovog čarobnog okruženja. Lagano doručkujemo u 
Beduinskom kampu, uživajući u svežim pecivima, aromatičnoj kafi i tradicionalnim 
arapskim specijalitetima. Ovo je trenutak kada sabiramo utiske i prisećamo se najlepših 
trenutaka koje smo doživeli tokom boravka u Emiratima. 

Nakon doručka, imamo još kratko slobodno vreme za poslednje fotografije u veličanstvenoj 
pustinjskoj scenografiji ili opuštanje uz laganu šetnju po pesku. Osećamo se kao deo ovog 
prirodnog spektakla, dok se lagani povetarac igra sa peščanim talasima pod našim nogama. 

Ubrzo zatim, opraštamo se od pustinje i krećemo na put ka Međunarodnom aerodromu u 
Abu Dabiju. Vozimo se kroz neprekinuti pejzaž pustinje, dok u daljini, kako se približavamo 
Abu Dabiju, počinju da se pojavljuju prve konture futurističkih nebodera i arhitektonskih 
remek-dela glavnog grada Emirata. Ova vožnja nam daje vremena da se još jednom 
prisetimo svih neverovatnih mesta koja smo posetili – od vrtoglavih visina Burj Khalife, preko 
raskoši Abu Dabija, do magične atmosfere beduinskog kampa. 

Po dolasku na aerodrom, završavamo pasoške formalnosti i predajemo prtljag. Dok čekamo 
let Wizz Air-a (let br. 5W 7043), delimo poslednje utiske, pregledamo fotografije i 
osluškujemo utihnule emocije ovog neverovatnog putovanja. Osećamo se bogatiji za jedno 
izvanredno iskustvo, ispunjeni pričama koje ćemo prepričavati godinama. 

Kako avion polako uzleće i kroz prozor posmatramo nestajuće pejzaže Ujedinjenih Arapskih 
Emirata, jedno je sigurno – Dubai i Abu Dabi ostavili su neizbrisiv trag u našim srcima. 
Odlazimo sa obećanjem da ćemo se jednog dana vratiti, jer gradovi budućnosti uvek imaju 
još nešto novo da ponude.  
 
U Beograd slećemo u kasnim popodnevnim časovima po lokalnom vremenu, sumiramo 
utiske i planiramo novo QLT putovanje. Kraj programa.  

 



  

  

 

 

 
 
 

 
CENA: 2399€ 

 
 
 

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

- Avio prevoz na relaciji Beograd – Abu Dabi – Beograd sa svim aerodromskim 
taksama. 

- Svi navedeni transferi prema programu 
- Smeštaj: 

o 5 noćenja u Avani Deira Dubai Hotel 5* 
o 1 noćenje u Beduinskom kampu 
o Smeštaj u dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa doručkom. 

- Program na bazi polupansiona: 

o 6 doručaka u hotelima. 
o 5 večera u odabranim restoranima prema programu. 

- Svi izleti, ulaznice i aktivnosti iz programa 



  

  

- Lokalni vodiči i stručne ture prema programu. 
- Kompletnu organizaciju i usluge predstavnika agencije, organizatora putovanja 

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

- Individualni troškovi. 
- Putničko i zdravstveno osiguranje. 
- Obroci koji nisu navedeni u programu. 
- Pića tokom obroka, osim u restoranima gde je predviđeno u tasting meniju. 
- Dodatni izleti i aktivnosti koji nisu predviđeni programom. 
- Napojnice za lokalne vodiče i vozače. 
- Doplatu za jednokrevetnu sobu (670€) 

 
 

 

KORISNE INFORMACIJE 

Pasoš i vize 

Građanima Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Ujedinjene Arapske Emirate. 
Putnici sa biometrijskim pasošem mogu boraviti do 90 dana u periodu od 180 dana. Pasoš 
mora biti važeći najmanje šest meseci od datuma povratka. Preporučuje se da tokom 
obilazaka nosite kopiju pasoša. 

Zdravstvena situacija 

Voda iz česme u Dubaiju je tehnički ispravna, ali se preporučuje konzumacija flaširane vode. 
Apoteke su lako dostupne u svim delovima grada, a većina lekova može se kupiti bez 
recepta. Preporučuje se poneti osnovni medicinski set koji uključuje probiotike, analgetike, 
antihistaminike, antiseptike, flastere i kreme za zaštitu od sunca. 

Valuta i plaćanje 

Zvanična valuta u UAE je dirham (AED). Kartično plaćanje je široko rasprostranjeno, a evri i 
dolari se mogu zameniti u bankama i menjačnicama. Prosečan kurs je: 

1 EUR ≈ 4 AED 
1 USD ≈ 3.67 AED 

Plaćanje karticama je prihvaćeno u većim prodavnicama, restoranima i hotelima. 
Preporučuje se nošenje gotovine za manje prodavnice i pijace. Bankomati su lako dostupni. 

Klima i vremenski uslovi 

Dubai ima pustinjski tip klime sa veoma toplim letima i prijatnim zimama. Tokom proleća i 
jeseni temperature se kreću između 20°C i 35°C, dok leti mogu dostići i 45°C. Sunce je 
prisutno tokom cele godine, a kiše su retke. Uveče temperature mogu pasti, pa se 
preporučuje poneti laganu jaknu. 

Električna energija i utičnice 



  

  

Napon u UAE je 230 V, a utičnice su tipa G (britanski standard). Putnicima iz Srbije potreban 
je adapter koji je lako dostupan u prodavnicama i hotelima. 

Bezbednost 

Dubai je jedan od najsigurnijih gradova na svetu sa veoma strogim zakonima. Ipak, 
preporučuje se uobičajeni stepen opreza, naročito na mestima sa velikim brojem ljudi. Hitni 
brojevi u UAE su: 

Policija: 999 
Hitna pomoć: 998 
Vatrogasci: 997 

Kultura i običaji 

Dubai je moderan grad, ali se lokalna kultura i islamski običaji duboko poštuju. 
Konzervativnije oblačenje se preporučuje prilikom obilaska verskih objekata i državnih 
institucija. U javnosti nije dozvoljeno pokazivanje preterane naklonosti, a alkohol se može 
konzumirati samo u licenciranim objektima. 

Ishrana i napojnice 

Dubai nudi bogatu gastronomsku scenu sa internacionalnim i lokalnim specijalitetima. 
Tradicionalni obroci uključuju shawarmu, hummus, biryani, falafel i sveže pečene arapske 
hlebove. Napojnice nisu obavezne, ali su uobičajene u restoranima (5-10% računa), dok se 
sobaricama i vozačima može ostaviti simboličan iznos. 

Šoping i suveniri 

Dubai je raj za kupovinu, od luksuznih brendova do tradicionalnih suvenira. Najpopularniji 
suveniri uključuju zlato i nakit sa Gold Souk-a, začine sa Spice Souk-a, arapske parfeme, 
datule i ručno rađene tepihe. U lokalnim pijacama pregovaranje o ceni je deo tradicije. 

Preporučena garderoba 

Zbog toplog vremena preporučuje se lagana i udobna odeća od prirodnih materijala. Za 
večernje izlaske u restorane i hotele preporučuje se elegantnija garderoba. U džamijama i 
tradicionalnim četvrtima potrebno je pokriti ramena i kolena. 

Napomene 

Pri ulasku u džamije potrebno je poštovati pravila oblačenja – žene moraju prekriti kosu 
maramom, dok muškarci moraju nositi pantalone ili duže bermude. Fotografisanje je 
dozvoljeno na većini lokacija, ali je potrebno tražiti dozvolu pre slikanja lokalnog 
stanovništva, posebno žena. 

 
 
 
 

NAPOMENE: 



  

  

 
Opšte napomene:  
 

• ORGANIZATOR PUTOVANJA:  BALKAN HOLIDAYS GROUP. LICENCA BR OTP 
197/2021 

• Za sve aranžmane važe Opšti uslovi putovanja agencije «Balkan Holidays» od 13.12.2022. 
a koji su usklađeni sa YUTA standardima. 

• Sve uplate vrše se u dinarskoj protivvrednosti Evra na dan uplate po srednjem kursu Narodne 
Banke Srbije (mogućnost plaćanja: gotovinski, uplatom na rate, platne kartice – VISA, DINA, 
MAESTRO, MASTER):  

• Plaćanje: 550€ prilikom rezervacije (sklapanja Ugovora), 20 dana pred put isplata celokupnog 
aranžmana. 

• Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo 
iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili 
nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cene, izmene 
programa putovanja ili otkaza putovanja. 

• Aranžman je rađen na bazi minimuma od 10 putnika, a rok za otkazivanje od strane agencije 
je 7 dana pre početka putovanja.  

• Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik 
putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog 
dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje. Svi pasoši moraju imati rok 
važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.  

• Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled 
vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja ugovora.  

• Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.  
• Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.  
• Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike 

upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, garancije putovanja i 
viziranja i OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA AGENCIJE BALKAN HOLIDAYS.  

• Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje 
važeće zakonske carinske propise.  

• Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je 
refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija. Kod aranžmana koji uključuju 
prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici 
su dužni da sami plate novonastale troškove i agencija ne može da utiče na okolnosti koje 
su van njenog dometa. Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa 
se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.  

• Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. 
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su 
promeni i isključivo zavise od avio kompanije. 

 
 
•  Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema 

odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u 
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom 
puta.  

• Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.  
• Putnici koji putuju sami imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. 

Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz grupe i ne želi da plaća doplatu, 
prihvata da se spoji sa osobom iz grupe, istog pola.  
 



  

  

• Napomene u vezi sa vizama: Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države 
u koju putuju. Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici 
su dužni da pravila ambasade ispoštuju. Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave 
najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su 
da sami obezbede vize za putovanje. 

 
•  Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami 

upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za putovanje. 
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata. U 
slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost. 

• Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom, zemlje 
u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze.  
 

• Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.  
•  Pasoši državljana Republike Srbije moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci). 
• QLT Travel Club preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu 

međunarodnog putnog osiguranja. 
• ZA SVE PROGRAME VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA ORGANIZATORA PUTOVANJA, 

AGENCIJE BALKAN HOLIDAYS KOJI SE MOGU POGLEDATI NA SAJTU 
http://WWW.QLTTRAVEL.COM  ILI DIREKTNO U PROSTORIJAMA AGENCIJE BALKAN 
HOLIDAYS.           

 

http://www.qlttravel.com/

	Dan 3. (20.04.): Dubai kroz vreme – Od panoramskih vidikovaca do šopinga u srcu grada (D, V) – 40 km vožnje gradom sa obilascima
	Dan 4. (21.04.): Prestonicom Emirata – Otkrivanje kulture, luksuza i tradicije (D, V) – 270 km vožnje sa obilascima
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	Dan 5 (23.04.): Putovanje kroz vreme – Pustinjski safari (D, V) – 80 km vožnje sa obilascima
	Dan 6 (24.04.): Opraštamo se od vreline pustinje – Transfer na aerodrom u Abu Dabiju (D) – 150 km vožnje

